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‘Aocxnor 1. Aivovtal o1 TapapeTpIKOTOINUEVES €MIPAVEIES:

1
®(u,v) = (u?, usine", gucos e’), O(u,v) = (2 —viu+ v, u? + 4v), (u,v) € R2.

/. / 7/ /. / z. / / / /
Etvar opalés; Yta onpeia mov elvar opalés, Ppette TS yeviké§ € 1000€IS TwV €Qantopuévwy emmédwy TOUS.

"Aoxnor 2. Bpeite ta povadiaia kdleta daviouata twr napakdtow empaveiwy kar oxedldote TeS:
(1) x = cosvsinu, y =sinvsinu, z =cosu, u € [0, 7, v € [0, 27].
(ii) x =3 cosvsinu, y = 2sinvsinu, z = cosu, u € [0,7], v € [0, 27].

(iit) x =sinv, y =u, z=cosv, v € [0,27], u € [-1,3].

‘Aoxnor 3. Bpeite ta eupfadd twv empavedy mov opilovtal ané TS OxEoeEs:
(i) z=xy, x¥* +y*> < 2.
(i) x = (R+cosd) cosO, y = (R+cosP)sin®, z=sin¢, 0 € [0,27], ¢ € [0,2n], R > 1 (0tabepd).

(i) z> V2 +y, P +y?+ 22 = 1.

"Aoxnor 4. Troloyiote ta emgaveiakd olokAnpopata:
(i) fs x +zdS, dmov S = {y? + 22 =4, x € [0,5]}.

(i1) [zdS, émov S ={z = \/RZ—x2 —y?, x* + y* < R%}.

(iii) [¢3x —2y +zdS, dnov S = {2x + 3y +z =6, x,y,z > 0}.

‘Acxnon 5. Troloyiote ta emgavaaxd ooxAnpdpaza [ [ F-dS yua:

(i) F= (2x,2y,2z) ka1 S to ypdgnua sz =1—x> —y? yia x> +y? < 1 évwon wov povadiaio dioko oo
emimedo xy e kévrpo to 0.

(il) F = (x,y,2%) ka1 S pe mapauerpiconoinon ®(u,v) = (2sinu, 3 cosu,v), u € [0,27], v € [0, 1].

‘Aoxnor 6. Troloyiote ta empaveiakd olokAnpwuata:
(1) [ J(V xF)-dS, drov S = X +y?+322=1,2<0} ka1 F = (y, —x, 2x3y?).

(i) [ J5(F-n)dS, émov F = (1, L,z(x24+y?)?), S={x*+y2 =1,z € [0,1]}, ka1 n 10 ekwrepind povadiaio
kdOeto ordvvopa tng S.



